Program rada u odgojno-obrazovnim Kontakt podatCi'

skupinama obuhvaca polaznike u dobi od 14.

do 21. godine Zivota. U ovaj program ukljucuju Srednja $kola-Centar za odgoj i obrazovanje
se ucenici koji zbog svojih specifi¢nih teskoca Zagorska 14, 10000 Zagreb

nisu bili u mogucnosti osposobljavati se za

samostalan rad. Stjecanjem znanja, Zivotnih i Telefon: +385(0)1-3643-437

radnih vjestina polaznici se pripremaju za
samostalan Zivot i aktivno ukljucivanje u Zivot
zajednice.

Fax.: +385 (0)1 3647-064 C ZSO)
Mobitel: +385(0)91-3643-210
(ravnateljica i pedagog)
+385(0)91-3643-322 (zbornica)
Email: info@ss-czoio.hr
WEB: www.ss-czoio.hr
FB: SrednjaskolaCentarzaodgojiobrazovanje

OBRAZOVNO]
Program se realizira u okviru dvadeset i SKUPINI
sedmosatnog radnog tjedna u prijepodnevnim

satima. Polaznici odgojno-obrazovnih skupina S el WY Srednja skola
borave u ugodnom prostoru u ¢ijem je sastavu - R YR . —_—
kuhinja, dnevni boravak i radni dio.

Izjave polaznika i njihovih roditelja

Volim radno osposobljavanje. Osjecam da me tu vole.
Naucila sam puno toga i stekla puno prijatelja. ~1o

Najvise volim raditi tapiserije. Moji su radovi bili i na
izlozbama. Danijel

Idem na zbor, plesnu, a radim i u zadruzi. Sobina

Moja iskustva u radu ove 3kole su dobra. Tata Zeljko

Tempo rada, aktivnosti i metode koje se
primjenjuju u potpunosti su prilagodeni
svakom polazniku, njihovim interesima
sposobnostima i potrebama.

Prilikom upisa u Skolu osjecala sam dobru
energiju $kole! Mama Zeljka




Podrucdja rada u odgojno-obrazovnim skupinama

Briga o sebi

Cilj rada ovog dijela
programa je osposobiti
polaznike za Sto
samostalniju skrb o
sebi te zastitu od
mogucih opasnosti.
Naglasak u radu stavlja
se na razvijanje navika
odrzavanja osobne
njege i Cistoce, Cistoce
prostora u kojem
borave, kao i radnih
prostora.

Upoznavanje Skole
iradne okoline

Sto samostalniji i
polaznika je krajnji cilj
cijelog programa. Ovo
podrucje rada pruza
polaznicima moguénosti
razvijanja sposobnosti
vremenske i prostorne
orijentacije, kretanja u
poznatoj i nepoznatoj
okolini, uporabe
telefona i korisStenja
kulturnih, zabavnih i
javnih usluga.

Tjelesna i zdravstvena kultura

Aktivnostima tjelesne i
zdravstvene kulture razvijaju
se motoricke sposobnosti i
potice interes za sportsko
rekreativne aktivnosti.
Program u potpunosti

ispunjava potrebe korisnika za T"
kretanjem i tjelesnim razvojem. l—ﬁ
Izobrazba za izucavanje poslova

i ?“ Provedbom ciljeva ovog programa
— J'@l polaznici se osposobljavaju za
obavljanje jednostavnijih poslova
kao sto su kucanski poslovi,
pripremanje napitaka, kuhanje
jednostavnijih jela, sadnja biljaka,
Ucenici izraduju predmete od gline,
papira, kartona, tkanine, vune.

Socijalizacija Komunikacija

Slobodno i samostalno
govorno izrazavanje
krajnji je cilj realizacije
navedenog podrucja.
Usmenim i pisanim
vjezbama, u poznatim
svakodnevnim
situacijama razvijaju
vjestine uspostavljanja i
odrzavanja komunikacije.

Zadaci na podrucju
socijalizacije se u
velikoj mjeri ostvaruju
izvan ucionice.
Polaznici socijalne
vjestine razvijaju
tijekom brojnih
posjeta muzejima,
sajmovima, kazaliSnim
predstavama javnim
ustanovama, srodnim
centrima kao i na
prodajnim izlozbama i
prigodnim priredbama.

Organizirano koristenje slobodnog vremena

Program uz zabavno-drustvene sadrzaje
obuhvaca i izrazajno-kreativno podrucje koje
obuhvaca razlicite interesne aktivnosti

kao Sto su likovno-oblikovne, glazbeno-plesne,
govorne, scenske, sportsko-rekreativne

i informaticke.

>» Polaznicima je svakodnevno dostupna
edukacijsko rehabilitacijska potpora
koja ukljucuje:

e Kineziterapiju

e Muzikoterapiju

e Program Play Attention

e Logopedski tretman

e Radnu terapiju

e Savjetodavni razgovor u okviru
Skolskog savjetovalista

e Podrsku socijalnog pedagoga

e Savjetodavnirads
roditeljima/starateljima

> Polaznici se prema interesima mogu
ukljuciti u cijeli niz slobodnih aktivnosti:

e Zbor

e Dramska skupina

e Plesna skupina

e Eko skupina

e Informaticka skupina
e Zadruga DAR-MAR
e Sportske aktivnosti

>» Dodatna ponuda ukljuduje i:

e Moguénost koristenja usluge
produZenog stru¢nog postupka
e Organiziranu prehranu (rucak i/ili uzina)



